
 

EVALUATION CM2 : Domaine de compétence C 

Calculer avec les nombres entiers et les nombres décimaux 
 

C2 : Mettre en œuvre un algorithme de calcul posé de division d’entiers 

(quotient, reste) 
 

 

 

 

 

Page 2 : Fiche pour l’élève 

Evaluation avec correction 
 

La réponse juste est indiquée en rouge (avec récapitulatif en bas de page) 

Entoure la réponse qui convient Réponses  

Question 1 

Complète la division  

 

Le chiffre des unités qui remplace le point rouge est ?  

 

A ► 3 

B ► 4        

C ► 5 

D ► Je ne sais pas. 

Question 2 

 

Pose la division 649 : 3 = pour répondre à la question 

 

Quel est le quotient ?  

 

A ► quotient 216 reste 1  

B ► quotient 215 reste 4              

C ► quotient 216 reste 0           

D ► Je ne sais pas. 

Question 3 

 

Pose la division 856 : 8 pour trouver la réponse juste 

entre A, B et C   

 

 

 

A ► Le quotient est 17.    

B ► Le quotient est 170. 

C ► Le quotient est 107. 

D ► Je ne sais pas. 

Question  4 

 

Sans poser la division, trouve combien de chiffres a le 

quotient de 2 364 : 9 

 

 

 

 

A ► 4 chiffres 

B ► 3 chiffres       

C ► 2 chiffres 

D ► Je ne sais pas. 

Correction pour le professeur : Evaluation C2   

Question 1 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 

Question 2 : A ►1 ; B ► 0 ; C ►0 ; D ► 0 

Question 3 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1 ; D ► 0  

Question 4 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0  

réponses aux questions Parcours d’entrainement individualisé 

4 réponses correctes 

2 ou 3 réponses correctes 

0 ou 1 réponse correcte 

activités *** 

activités **  

activités * 
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Question 4 

 

Sans poser la division, trouve combien de chiffres a le 

quotient de 2 364 : 9 
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